1 2 TTepBbIN yYeHbIN,
KOTOpPbLIW CUCTEMATU3UPOBAST
TTnaHumeTpus - 370 ... TTapannenorpamm - 370 ...
N U3NOXWUN OCHOBBI
reomeTpuu.
5 BepHo nu, uto nnowaap
[Bse qurypsbI HasbIBarOTCA
e, .. TTnowaas TpaneLmm pasHa napannenorpamma pasHa
P ' npousBeAeHUo ero CTOpOHbI
Ha BbICOTY?

BepHo nu, uto ecnu Aea
MHOTOYTOfTbHUKA UMerOT
paBHbIE NJIOLWAAM,

TO OHU PABHbLI?

Ecnu B TpeyronbHuke
KI? = LM? + MK?,
TO HAUbOMbLUMM YrIIOM
aBngercsa yron ...

CKOJTbKO KBAAPATHBIX
MUSTTUMETPOB B OAHOM
KBaAPATHOM Kusnometpe?




10

CKOMbKO OCel CUMMeETpUm
y KBGApaATa?

11

NpamMoyrosibHUKa paseH 24

Ecnu nepumetp

CM, TO Haubonblwasa nnowaab
NPSMOYrOSIbHUKA PABHA ...

12

TTepeuncnute csowcTea
Tpaneuuw.

13 B keaapate, pasaeneHHom Ha 4
paBHbIe YacTU, NpoBeaeHa
AuaroHans. Hanaute nnowaab
3aKpALeHHOW UrypbI, ecnu
CTOpPOHa KBaApata pasHa 4.

14 OaHa U3 cTopoH
napannenorpamma pasHa
14, a BbIcOTA, NpOBeaeHHas
K 3TOU CTOpOHe pasHa 12.
Hanaute nnouwaab
napannenorpamma.

15  Hatiaute nnowanb
paBHObeapeHHOU Tpaneumu,
ecnv BbICOTA U AUArOHAnb
COOTBETCTBEHHO
pasHbI 4 1 5 cm.

17 Ha3zoBuTe ums yyeHoro.

18

Yemy paBHa cymma yrnos B
YeTbIpexyrosbHuKe?




19

HauepTtute
NPAMOYFONbHYHO
Tpaneumo.

20

Ecnu B napannenorpamme
OAWH yron paseH 55°, TO
OCTasbHbIE YriibI PpaBHBI ...

21

Copopmynupyiite 3 nHobbix
CBOMNCTBA
napansesnorpamma.

o

Kakyro qpurypy HasbisaroT

23

3anuiimTe opmMysly CyMMbI

24

B pasHOb6eapeHHOU
Tpaneuuu yron paseH 120°.

Tpaneuwen? YF/10B MHOTOYFOJIbHUKA. HaliauTte octanbHbIe yrnbl
Tpaneumu.
25 26 Tlepeumcnure Homepa c 27 HaviguTte nnowaab
M306paxeHnem MHOrOYrONbHUKOB. CPUFYpBIL.
HauepTtute 4 ;
! 3 . | | 1cm|
PABHOCTOPOHHHOHO / { \3\:\
Tpaneuu+o. 5 8 Jyl g T PNl
6 7 ‘ Al ! | NL ! \
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28 Pasrapavite wapaay.

ITepByro HaxoauM, BEIUUCTISEM,

MHoro copmMyn Ans He€ MbI 3HaeMm.

Ha BTOpO# e MUTUHIU, Napaasbl,

TTorynatb no Hew BcerAaa MbI pafbl.

29 BcTasbTe
nponylieHHoe
CSI0BO - Urypa
T _OH

(Oyxoeoi
MY3bIKQSIbHLIA UHCTPYMEHT)

30

TTepeuncnure ceomcTea
naowaaemn.

31

HayepTuTe HeBbINYKNbIN
MHOTOYTOSIbHUK.

32 Tpaneuum yrnsl
MNPU HUXHEM OCHOBAHUU
pagHbI 30° 1 40° . HaiauTe

OCTasbHbIe Yriibl Tpaneuuu.

33

[unaroHanu npamoyronbHUKa
ABCD nepecekaroTca B TO4Ke 0.
[okaxute, 4TO TpeyronbHUKU
AOD v AOB pasHobeapeHHbIe.

34
Hanaute nepumertp
pomba ABCD,
ecnu 4B = 120° BD = 8.

35

njaowaab NpAMoOyrosibHOro

Kak BbIMUCITUTD

TpeyroJsibHUKa
no ero Katetam?

36
CepopmynupymiTe
Teopemy TTURAT OPA.




37 Kakue TpeyronbHuku
Ha3bIBAFOTCS

nugparoposbimu? TTpuseaute

npUMepLI NUEPAropOBLIX
TpeyronbHUKOB.

38

OTpe3ok, coeamnHarowmm
NpoTUBOMEXAallue BepLUUHLI
YeTbIpexyrosbHUKQ.

39

TTapannenorpamm,
Y KOTOpPOro BCe YribI
npsamele,

40

Kakas ¢purypa Hasbisaertcs

41 BepHo nun, uTo B AGHHOM
yTBEpXAeHUU CPOPMYISIUPOBAH
NpU3HAK NApansenorpamma: B

42

TTpueseauTte npumepsr b6yks,
obnaaarolMX LeHTPOM

MHOTOYrOJSIbBHUKOM? napannesniorpamme
MPOTUBONONOXKHLIE CTOPOHBL U cummeTpum.
NPOTUBOMNONOXKHbBIE Y bl PABHLI?
43 44 5 . b
Haueptute B napannesnorpamme HanguTeiggRblilee

YeTLIPEXYTOSIbHUK U NOKaXUTe
ero AvaroHanm,
NPOTUBONONOXHbIE CTOPOHBL U
NPOTUBOMONOXHbIE BepLUUHBI.

MNKP nposefeHa buccexTpuca
MT, TaKk UTO NT =6 M, TK =4 cm.
Haiaute nepumertp
napasnsienorpamma.

OCHOBaHUe pasHObeapeHHOU
Tpaneuwuun, ecnu ee 6onbluee
OCHOBAHWe paeHO 16 cM, 6okosas
cTopoHa 10 cMm, a oauH u3 yrnos 60°.




46 yron Mexay AnaroHanamm

npamoyrosibHuKa paseH 80° .

Hanaute yron mexay
AUAroHanbFo U MeHbllen

CTOPOHOU MpPAMOYrOSbHUKA.

47 B pombe MPKH
AUGroHanu nepecekaroTcs B TOUKe
E. OAaVH U3 yrnos TpeyrosibHuKa
PKE paseH 30° . Haraute
OCTaSbHbIE Yr bl 3TOrO
TpeyrosnibHuKa u yron PMH.

48

Pomé - 370 ...

CopopMynupymTe Teopemy B napannenorpamme ABCD
TTepeuncnuTe suab 06 OTHOWeHWUM nnoLWwaness 0- TOYKa NepeceyeHUs AMaroHanew,
Tpaneuuu. BD =12 cm, AD =8 cMm, A0 =7 cm.
ABYX TpeyronbHUKOB, ,
HalianTe nepumertp
mmeruwmx no paBHOM rny.
p, P Y Yry TpeyronbHuka BOC.

B pombe yron mexay
AWNAroHANbO U CTOPOHOU
paseH 25°. HanauTe yrnbr

poméa.

Cymma Tpex yrnos
napannenorpamma pasHa
254°. Hanaute yrnbr
napannenorpamma.

Haviaute oaHy u3 anaroHaneu
pomba, ecnu 0AUH U3 ero yrnoe
60°, a nepumeTp paseH 16 cm.




55

B npamoyronbHou
Tpaneuuu oauH yron 110°.
Haiaute octanbHbIe yribl

Tpaneuuu.

56 TTepumeTp
NpAMOYrofibHUKa 46 cm.
Hanaute cTopoHbI
NPAMOYrOSIbHUKA, eCriU CYMMa
TpeX ero CTOpOH pasHa 42 cm.

57 B napannenorpamme ABCD
AD = 11cwMm, CD = 4 cmM,
Pgoc = 26 cM. Haiaute
nepumeTp TpeyronbHuka AOB,
ecnu O - TOYKa NepeceveHUs
AVaroHaneu napannesniorpamma.

58 OAWH U3 yrnos
napannenorpamma B Tpu
pa3a 6onblie apyroro ero
yrna. Haviaure Bce yribl

napannenorpamma.

59

Cymma asyx yrnos
napansienorpamma
pasHa 148°. Hanaute Bce ero
YFnbl.

60 Haligute nnowaasb
PUrypBL.

iy
BT 1500
6
10
A D

61 B pombe oaHa u3
AnaroHanen pasHa
CTOpOHe poméa.
HawvTu BCe ero yrnel.

62

CTOpoHbI Napannenorpamma
pasHbl 8 cm U 14 cM, a 0AUH
u3 yrnos paseH 30°. Hatu

nnowaab Napannenorpamma.

63

HaTu BbIcOTY pomba,
CTOPOHA KOTOPOro pasHa 6,5
cM, @ nnowaab - 26 cM?.




64

Kak nameHuTtca nnowaab
NPAMOYFONbHUKA, ecnu
OAHY U3 ero CTOpOH
yMeHblWUTL B 3 pasa?

65 Buicora Tpaneumu
pasHa 7 cM, 0AHO U3
OCHOBAHWUM 4 cM, a Apyroe -
B 5 pa3 6onbwe. Hanaute
nnowaap Tpaneumu.

66

Hantu nnowaab poméa,
AVAroHanu KoToporo
PABHbLI 6 CM U 8 cM.

67 B npamoyronbHom
TpeyronibHUKe OCTpPLIN yron
paseH 45°, a BbICOTQ,
npoBeAeHHas K rmnoTeHyse,
pagHa 9 cM. Hatitu nnowaab
3TOro TpeyrosibHUKa.

68 OcHoBaHue
TpeyrosibHUKa pagHo 14 M, a
BbICOTA, MPOBeAeHHas K 3TOU
CTOpOHe paBHa 22 M. HanauTte
NNOWaAb TpeyrosibHUKA.

69 B tpeyronbHuke
BbICOTA paBHa 14 cM, a
OCHOBaAHWe B 2 pasa bonblie
BbICOTbI. Hanaute
nfowaab TpeyrosibHUKa.

70

CMeXHbIe CTOPOHbI paeHbI 14 cMm U

B napannenorpamme

8 cM, BbICOTA, NpoBeAeHHasa K
bonblen CTOpOHe, paBHa 4 cm.
Hamaute anuHy BTOpOU BLICOTLI.

71 Hanaute nnowaab
PUTYPBL.

72

TTnowaab NpamoyronbHUKa,
CMeXHbIe CTOpPOHbI KOTOPOro
paBHbI 2,5 cm n 4 cm
PaABHa ...




73

Ecnu mHoroyronbHuk
COCTABJIEH U3 HECKOJIbKUX
MHOOYTOJIbHUKOB, TO ero

nnoLwaab paBHa ...

74

CpopmynupyuTe Teopemy,
obpaTHyrO Teopeme
TTueparopa.

75

TTnowaab
napannenorpamma pasHa ...

Hanaute nnowaab

76 [ PUTYpbI. 78
TTepumeTp KBAApPATA paseH TTnowaab KBaApaTa pasHa
20 cm. HYemy pasHa ero 49 cM. Yemy paeeH ero
nnowaab? nepumeTp?
79 80 81 Y Kakmux
HaliamTe nuiwHee cnoso: Ecnu avarotianis YEeTbIPEXyronbHUKOB
AVAroHarb, NepumeTp, napannenorpamMma pasHelr, A i
AVAMETp, CTOPOHa, Yron, TO OH MOXeT 6bITb ... FepAeH MKy NFPHED

BEpLUUHA.




82

B napannenorpamme
ABCD otpe3kn AC v BD
aBNALOTCS ...

83 Pasranaiite pebyc.

34 B HexoTOpOM
YeTbIpeXyronbHUKe ANaroHanu
PABHbI, A OH He NPAMOYFOSTbHUK,

AUArOHANU B3AMMHO
nNepneHAUKYNApHLI, a OH He
pomb. Yto 310 3a ppurypa?

85 HavauTte nnowaanb

PUTYypbI.
B 1
1 — C

lew
A ——

J D

86

NcknrounTe nuwHee:
pomb, KkBaapar, Tpaneuus,
TpeyronbHUK,
NPSMOYTONbHUK,

87 = Pasrapaiite pebyc.

R
=7 |

38

TTapannenorpamm, y
KOTOpOro OAUH yron
nNpsSMoOU aBnsercs...

39

Hantu BbIcOTY poméba,
CTOPOHA KOTOPOro pasHa 6,5
cM, @ nnowaab - 26 cM?.

90

3aKoHYUTE NpeanoxeHue:
"MHOroyronbHuK HasbIBaeTCo
BBIMYKNLIM, ecnum .."




